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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یقاحلا 11هرصبت عوضوم تیفاعم زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم یاهتایلام نوناق 258 هدام یارجا صوصخ رد همانشخب*
53 هدام هب

20121/4499/211 :هرامش
19/11/1383 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
لک هرادا
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسدا

یسرباسح نامزاس
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

نوناق258 هدام یارجا رد هک یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه 30/10/1383 خروم 201-9098 هرامش یار ریوصت
27/11/80 بوصم روکذم نوناق 53 هدام هب یقاحلا 11 هرصبت عوضوم تیفاعم زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم یاهتایلام
. ددرگیم لاسرا تسویپ هب مزلا مادقا و علاطا تهج هدیدرگ رداص

یعیمس ربکا یلع
یقوقح و ینف نواعم

9161/201 :هرامش
30/10/1383 :خیرات
:تسویپ

هنگنز درک یردیح یاقآ بانج
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر
ملاس اب
رد میقتسم یاهتایلام نوناق )27/11/80 خروم یقاحلا( 53 هدام 11 هرصبت عوضوم تیفاعم زا هدافتسا صوصخرد نوچ
یم راذگاو رجاتسم هب ینوکسمریغ هدافتسا یارب لامع اهنآ هب تبسن ینوکسم یربراک هدعاق لومش دوجو اب هک یکلاما دروم
تایه نیاربانب ، ددرگ یم لامعا یفلتخم یاه هیور هراب نیا رد زین یتایلام یلاع یاروش بعش رد و دراد دوجو یتاماهبا دنوش
هب رجنم هجیتن و یسررب ار عوضوم 28/10/83 خروم هسلج رد روکذم نوناق 258 هدام یارجا رد یتایلام یلاع یاروش یمومع
هب یضتقم رماوا رودص و یلاعترضح راضحتسا تهج هرداص یار هک دیدرگ 30/10/83 خروم 201-9098 هرامش یار رودص
بعش هب ءارآ رودص رد یگنهامه داجیا تهج هدشدای یار انمض .ددرگ یم دافیا یتایلام فلاتخا لح یاهتایه هب غلابا ظاحل

.دیدرگ ملاعا زین یتایلام یلاع یاروش

یدیمح دومحم دیس
یتایلام یلاع یاروش سیئر

9098/201 :هرامش
30/10/1383 :خیرات
:تسویپ

1383/11/19 :دنس خیرات
211/4499/20121 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
یاهتکرش یتخادرپ هراجا تایلام*
یتلود
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
تایلام لوصو یارب حلاصیذ هزوح
یفیلکت یاه
کلاما تیفاعم صوصخ رد
و رتم150 ات نارهت رد ینوکسم
عبرم رتم200 ات ناتسرهش رد
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا

یاه تایلام حلاصیذ هزوح
یفیلکت
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
هحیلا صوصخ رد همانشخب*
هدوزفا شزرا رب تایلام
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
هراجا تایلام رسک*
120 یانبریز اب یراجا کلاما*
فاعم تایلام زا رتمک و عبرم رتم
دنشابیم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4499/20121 :همانشخب

211/4499/20121 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/53/539 :همانشخب
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بسح هک )هراجا( کلاما دمآردرب تایلام یاه هدنورپ زا یکی صوصخرد یتایلام یلاع یاروش مود هبعش هیرظن هسلجتروص
لیلدب ، تسا یگدیسر تسد رد هبعش نآرد مـیقتسـم یاهتایـلاـم نوناـق 251 هداـم یارـجا رد طبریذ یدوم تیاکش
یلاع یاروش تسایر هب یتایلام یلاع یاروش موس هبعش 25/12/1382 خروم 201-9227 هرامش یار اب روکذم هیرظن تریاغم
ذاختا تهج ار عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 258 هدام یارجا رد اروش تسایر نآ بقاعتم و میدقت یتایلام
هدعاق لومش دوجو اب ینوکسم یاهدحاو هک تسیدراوم هب عجار هلئسم . دنا هدومن لوحم اروش یمومع تایه هب میمصت
اب و دنوشیم راذگاو رجاتسم هب ) هریغ و یرادا ، یراجت( ینوکسم ریغ هدافتسا یارب لامع ، اهنآ هب تبسن ینوکسم یربراک
یاهتایلام نوناق 53 هدام یقاحلا 11 هرصبت عوضوم تلایهست زا یرادروخرب قاقحتسا یعدم کلاما هنوگنیا نکیلام نیا دوجو
.دنرادیم رازبا ریاغم تارظن ءارآ رودص رد اروش تابعش هدشدای هرصبت ریخا تمسق رد ماهبا دوجو لیلدب و دنشابیم میقتسم
حرشب ، 28/10/1383 خروم هسلج رد رظن لدابت و روش زا سپ و رما قباوس هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه
: دیامنیم یار ملاعا یتآ

: تیرثکا یار
صتخم یلک روطب نآ رد ررقم تلایهست هک تسنآ میقتسم یاهتایلام نوناق 53 هدام یقاحلا 11 هرصبت دافم زا طبنتسم
طوبرم تاررقم ریاس تیاعر اب رجوم تروصنیا ریغ رد ، دشابیم تنوکس تهج کلم یراذگاو دراوم یارب و ینوکسم یاهدحاو
. دوب دهاوخ یراجا دمآرد هب طوبرم تایلام تخادرپ لومشم

-ناکلم لیعامسا  -یرون اضرملاغ  -هانپ یسابع نسح - اقآ لآ شویراد - یوضترم هلادسا  -یقازر دمحم  -یدیمح دومحمدیس 
.یراتخم نیسحملاغ 

: تیلقا
طرش افرص  ،یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 53 هدام 11 هرصبت رد ننقم نوچ
نتشاد اب یکلم هچنانچ نیاربانب ، تسا هدش لئاق روکذم هرصبت رد ررقم یاهتیفاعم زا هدافتسا یارب ار کلم ندوب ینوکسم
رد ررقم یاهتیلاعف زا کلام یرادروخرب عنام هراجا دروم لحم زا رجاتسم هدافتسا عون ، ددرگ راذگاو هراجا هب ینوکسم یربراک
. دوب دهاوخن روکذم 11 هرصبت

هداز دیعس یلع دمحم

هتسباو ینوناق داوم

ریغ و یدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ یم راذگاو هراجا هب هک یکلاما تایلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،یدقن

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

عاجرا بسح دشاب هدش ذاختا فلتخم یاههیور هباشم دراوم هب تبسن یتایلام یلاع یاروش بعش رد هاگره - 258 هدام
... ییاراد و یداصتقا روما ریزو

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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